
 

HIRDESSÉTEK AZ EVANGÉLIUMOT! 

Abban az időben: Amikor a farizeusok meghallották, hogy Jézus hogyan hallgattatta el a szadduceusokat, köréje gyűltek és egyikük, egy 
törvénytudó alattomos szándékkal a következő kérdést tette fel neki: „Mester, melyik a legfőbb parancs a törvényben?” Jézus így válaszolt: 
„Szeresd az Urat, a te Istenedet teljes szíveddel, teljes lelkeddel és egész értelmeddel. Ez az első és legfőbb parancsolat. A második hasonló 
ehhez: Szeresd felebarátodat, mint saját magadat. E két parancson nyugszik az egész törvény és a próféták.” (Mt 22,34-40)  

Útravaló gondolatok és kérdések: 

Jézus az elmúlt vasárnap arra hívott, hogy tegyél rendet a világ és Közte. Legyél jó, becsületes polgár, végzed a 
kötelességedet szívvel-lélekkel, de az alap az legyen, hogy tudod, hogy ki a te Istened. Hozzá viszonyítsd a földi 
császárokat. Sikerült az alapértékeket felfedezni? Ma Jézus tovább vezet, egyre tisztul a kép, világosan beszél. 
Jézus azt kérdezi, hogy te megtapasztalod-e és gyakorlod-e a szeretet: az Istenszeretetet és vele önmagad és felebarátod helyes szeretetét? 
Nem pusztán érzelmet jelent, hanem egy olyan személyes, tudatos döntést Isten mellett, amiből tettek 
származnak. Isten irgalmas és arra hív meg engem is, hogy olyan legyek, mint Ő. Aki melletted van, a 
felebarátodban tudod a legkönnyebben felismerni Jézust, Isten képmását. Ma emlékezz arra is, hogy te is 
kaptál szeretetet, mert rászorultál és minden nap rászorulsz a másik szeretetére, törődésére.  Jézus 
összekapcsolja Istent és az embert a szeretetben.  

GREGORIÁN SZENTMISÉK 

A bejáratnál borítékokat - benne papírlappal - készítünk ki, melyre felírhatjuk elhunyt szeretteink neveit, elhelyezhetjük 
felajánlásainkat, majd ezt be kell dobni az erre a célra kihelyezett perselybe/kosárba. Szeretteink neveit és 
felajánlásainkat az oltárra helyezve imádkozunk lelki üdvösségükért a novemberi szentmiséken. 

JÓ GAZDA MÓDJÁRA  

Hálásan köszönöm Testvérek eddig beérkezett adományait, amelyeket a Megtestesülés templom felújítására tudtunk 
fordítani! A felújítási tevékenységek folyamatosan zajlanak, ezért továbbra is szeretettel kérem a közösségünket, hogy 
lehetőségeikhez mérten támogassák a tervezett munkálatok megvalósítását! Adományaikat a plébánia irodában is 
szívesen fogadjuk, illetve banki átutalással is megtehetik a következő számlaszámra: 1110060918565810-36000001. 
Megjegyzésben kérem, hogy tüntessék fel: Felújítási támogatás. Köszönjük az odaadó támogatást! Tartsunk fenn 
közösen a templomunkat!  



NOVEMBER 1. MINDENSZENTEK  FŐÜNNEPE 

November 1-jén közös napon ünnepeljük az összes szentet, vagyis valamennyi megdicsőült lelket, akikről sokaságuk 

miatt a kalendárium külön, név szerint nem emlékezhet meg. Mindenszentek ünnepe a kötelező egyházi ünnepek 

közé tartozik, ezért a hívek számára előírás a szentmisén való részvétel. 

Keleten már 380-ban megemlékeztek minden vértanúról. A nyugati egyház liturgiájába IV. Bonifác pápának 

köszönhetően került be, aki – miután megkapta a pogány istenek tiszteletére épült római Pantheont – 609. május 13-

án Mária és az összes vértanúk tiszteletére szentelte fel. III. Gergely pápa (731–741) kiszélesítette az ünneplendők 

körét: a „Szent Szűznek, minden apostolnak, vértanúnak, hitvallónak és a földkerekségen elhunyt minden tökéletes, 

igaz embernek” emléknapjává tette mindenszentek ünnepét. 

IV. Gergely pápa (827–844) döntése értelmében került az ünnep november 1-jére. „Mindenható örök Isten, ki 

megadtad nekünk, hogy egy napon ünnepelhessük minden szented dicsőségét, arra kérünk, hogy sokszoros 

közbenjárásukra bőven áraszd reánk irgalmasságodat”– hangzik fel az ünnepi mise könyörgése mindenszentekkor. E 

szavakkal a már mennybe jutott, üdvözült hívek közösségének, a diadalmas egyháznak a közbenjárását kéri a földön 

élő lelkeket egybefogó, küzdő egyház. Imáinkban emlékezzünk meg azokról a szentekről, akik példájukkal 

megmutatták nekünk, hogy életünkben itt és most van lehetőségünk arra, hogy kövessük Jézust, hogy azon az úton 

járjunk, amelyet Ő mutatott meg nekünk. 

A főünnepen a debreceni Köztemető 2. sz. ravatalozójánál 15.30-tól szentmisét tartunk a város papságával, melyet Dr. 

Krakomperger Zoltán általános helynök úr vezet. Ezen a napon 18:00 órától lesz szentmise Józsán és a Megtestesülés 

templomban, ahol az est folyamán halotti vesperást is imádkozunk. 

PROGRAMJAINK AZ ELKÖVETKEZENDŐ IDŐSZAKBAN 

november 01. 17:00, Józsa szentségimádás 

november 01. 18:00 szentmise és vesperás Józsán és a Borbíró téren 

november 05. a gyászolók vasárnapja 

november 05. 19:30, Borbíró tér a szentmisén a MegtestBand dicsőítő zenekar szolgál 

november 07. 19:00, Borbíró tér Lelkiségi est  

november 08., Józsa bibliaóra a 18 órai szentmisét követően 

november 09. 18:45, Borbíró tér bibliaóra (téma: Római levél) 

november 12. 17:30-20:00, Borbíró tér szemlélődő ima 

november 12. 18:00, Borbíró tér olasz nyelvű szentmise 

november 15., Józsa férfi csoport a 18 órai szentmisét követően 

november 22., Józsa a templom szentelésének 8. évfordulója 

november 22., Józsa bibliaóra a 18 órai szentmisét követően 

november 23. 18:45, Borbíró tér bibliaóra (téma: Római levél) 

november 24-26., Borbíró tér plébániai hétvége a nagyobb korú hittanosokkal 

november 26. 17:30-20:00, Borbíró tér 

További rendszeres csoportalkalmaink a Borbíró téren:  

Hobbi elektronika Cserny Istvánnal: csütörtök 17:00. 

Rózsafüzér: minden hétköznap a szentmise előtt 17:15-től. 

Online rózsafüzér: Skype-on minden este 20:00-tól. Skype cím: Megtestesules Rozsafuzer-csoport 

Szenvedélybetegek találkozása: csütörtök 18:00. 

Felnőttek lelki köre: péntek 10:00. 

Női torna: hétfő 18:45. 

Az elkövetkezendő hét eseményeire és feladataira Isten áldását és megtartó kegyelmét kérjük! 


